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Modern strandfürdővé 
alakítják át a Széktót.

Ma délelőtt tartották meg a helyszíni I 
szemlét.

A város egyetlen szabadfürdőjét, a be 
kerített Széktől a városi tanács, mint köz 
tudomású, a múlt évben jelentékeny költ
séggel kikotratta és rerdbehozatta. Ezzel 
azonban korántsem valósultak meg a Széktó 
kifejlesztésére készített tervek. A tanács a ’ 
tavasz folyamán elhatározta, hogy modern I 
strandfürdővé alakíttatja át a Széktót, klszé ' 
lestti, megnagyobbítja, cementbetonkabino- 
kai építtet, strandot létesít s általában 
olyan berendezéssel látja el, hogy kívánni 
valót semmi tekintetben sem fog hátra 
hagyni. A határozattal egyidejűleg m-g 
bízást adott a mérnöki hivatalnak, hogy 
keszitsc el az átalakítási terveket.

A tervek elkészülte után a város meg
hirdette a pályázatot az átalakítási munká
latokra s a versenytárgyalás során öten 
nyújtottak be ajánlatot. Fodor Pál és fia, 
Oulyás János, Zaboretzky Ferenc és Merész 
József kecskeméti építészek, valamint Pop 
per Zsigmond és Társa Budapestről. Az 
ajánlatok közül Merász Józsefé volt a lég 
megfelelőbb. A munkát azonban mindez 
ideig még nem adták ki, mert a legutóbbi 
tanácsülésen, amelyen Újból megvitatták a ■ 
terveket, néhány módosítás szüksége me
rült fel s elhatározták, hogy a szükséges 
módosításokat helyszíni szemle alapján 
fogják megállapítani. A helyszíni szemlét 
ma délelőtt tartották meg. Zimay Károly 
polgármester vezetésével a tanácsnak csak 
nem minden tagja részt vett a szemlén s 
újból, aprólékosan megvitatták az összes 
részletkérdéseket, úgy hogy most már 
semmi akadálya sem lesz annak, hogy a 
fürdőidény befejeztével hozzálássanak a 
Széktó kényelmes, modern strandfürdővé 
való átalakításához.

Ország-Világ.
A Nemzeti Múzeum állatiára részére öt 

milliárdért palotát vásároltak. — A főváros 
kereskedői Szent István h tében 5 száza 
lékkai olcsóbban át újítanak. — Eszterházy 
Ferenc grófot tékozlásai miatt gondnokság 
alá helyezték. — A szociálisták Girami és 
Buchinger hazahozatalára akciót indítanak. 
— Minisztertanács elé kerülnek a vidéki 
lakásügyi panaszok. — A szegedi szeiz 
mograf négyórás földrengést jelzett. — A 
Viktória malom üzembehelyezéséhez hatvan 
mllllárdra van szükség. — A belügyminisz
ter sokalja Kaposvár vezetőtisztviselőinek 
létszámát. — Sevilla után Budapesten hal 
meg legtöbb ember tüdővészben.

Franciaországban életbeléptették az ide 
genadót. — A kínai hőség raponként ezer 
embert öl meg. — M xikóban tovább tart 
az egyház és az állam harca A pápa Mexikót 
egyházi átokkal sújtotta. — A csehek újabb 
kiútaslfásokra készülődnek. — Vilmos csá
szár palotáját játékkaszinóvá alakítják át. — 
Az osztrák szocialisták vád alá akarták he 
lyeztetni a kormányt. — Trockij ölette meg 
az --- • ' "

Véres cigányverekedés 
a Mária-körúton.

Újból hajbakaptak a Jakabok és 
Rafaelek.

A»Kecskeméti Lapok* tegnapi számában 
beszámoltunk arról a véres verekedésről, 
amit két cigánycsalád, a ketekegyházl Jakab 
és a lajosmizsei Rafael család rendezett a 
vásárban. Egy vevő felett kaptak hajba a 
harcias kedvű cigányok s eleinte csak vá 
lógatott szitkokkal és átkokkal adtak kife 
jezést rgymás iránti leküzdheteílen anti- 
patiájuknak, később azonban előkerült a 
fütykös is, a bicska is, sőt a kocsi sarog- 
lyájából a sarló is és két perc sem telt 
bele, úgy hullott a cigány, mint a légy. A 
tizenegy füstösképű közül egy sem maradt 
sérülés nélkül. Komoly baj ugyan nem tör
tént, ha csak az nem fájt nekik, hogy 
sebeik bekötözése előtt valamennyiöket 
megfürdették a fertőtlenítő intézetben . . . 
Miután testi sértés miatt egyik sem lelt 
feljelentést s csak botrányokozás elmén 
indult meg ellenük a kihágás! eljárás, teg
nap délután 3 óra tájban elengedték őket 
a rendőrségiül.

A tizenkét cigány, hét Rafael és öt Jakab 
két sátoros kocsival ú nak Indult kifelé. 
Egy darabig békességben haladtak, a Mária- 
körúton azonban már nem tudta megállni 
az egyik Rafael, ho6y ne emlegesse a 
>devlát< a Jikabok szüiőanyjával való vo
natkozásban. A Jakaboknak sem kellett 
több. Még a icsüikeilü la szidták a Ra- 
faeloknak s az épületes szóharcnak az lett 
a vége,vhogy megállt a két kocsi. A cigá 
nyok leugráltak és a két kocsi közti had
színtéren folytatták a vitát úgyannyira, hogy 
nemsokára már elcsattant az első pofon is. 
A híres siófoki pofon gyengéd cirógatás 
lehet ehhez a nyakleveshez képest, ami 
aztán végleg felboritolta az amúgy is na
gyon félrelibbent egyensúyt A legdütiön 
gőbb középkorban nem rontottak úgy egy 
másra a guelfek és ghibellinek, mint amilyen 
tajtékzó dühvei a Jakabok és Rafaelek. Ádáz, 
elkeseredett tusa kezdődött, amelyben újra 
szerephez jutottak a vasárnapi szerszámok : 
a bot, bicska és a sarló. Egy percig sem 
tartott a fülsiketítő lármával kisért vereke
dés, de ez a rövid idő is elég volt arra, 

I hogy «z 52 éves Rafael János és lia, a 20 
esztendős János súlyos sérülésekkel ma 
radjanak a küzdőtéren. Az öregnek a hátán 
és mellén tátonganak hatalmas, kézszúrá
soktól eredő nyílt sebek, de tnég sokkal 
rosszabbul járt a fia, akinek hasát szaki 
tót iák fel a görbe sarlóval olyan rettenetes 
módon, hogy a belei is kifordultak.

A borzmmas vérengzés talán még tovább 
is folytatódott volna, ha véletlenül arra 
nem jáit volna két csendőr. Rögtön közbe 
vetették magukat és kardlappal szétszórták 
a verekedő cigányokat. A két súlyos sérül
tet kocsira telték és rögtön bevitték a kór
házba, a többit pedig libasorban meglndi 
tolták a közben megérkezett rendőiök 
segítségével a városháza elé. Még meg 
sem indult a díszes menet, az egyik mária- 
körúti házból száguldva rohant ki az utcára 
a legfiatalabb Jikab-rajkó, a 15 éves József.

. ■ i j . ni. ha n hnvhtl.

Azt hazudta, hogy kiesett a kocsiból a 
kerék .. . Persze, nem kapott baltát, mire 
puszta kézzel akarta a család renoméját 
védelmezni, de elkésett, mert ekkorra már 
vége volt a verekedésnek. A reményteljes 
csemetét természetesen szintén beállították 
a sóiba . . .

A rendőrségen három cigányt vettek 
őrizetbe: bicskás Jakab Jánost, botos 
Jakab Pétert és sarlós J»kab Gusztá
vot. A többieket útjukra engedték, de 
előbb megigértetiék velük, ^hogy többé 
még csak szólni sem fognak egymáshoz. 
Miután azonban a cigányigéret olyan, mint 
a pipafüst, először a Rafaeleket indították 
meg s csak két órával később a Jakabokat.

A két súlyosan sérült cigány a kórház
ban nyomja az ágyat. Állapotuk nagyon 
súlyos és még egyáltalán nincsenek tú az 
életveszélyen.
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Kecskemét 
közlekedési viszonyai.
A kecskeméti ref. Tisza István reálgim

názium folyó év julius hó 3—4 én tartotta 
véndiákjainak ünnepies összejövetelét. Ez a 
zarándoklás nemcsak az intézetre nézve 
birt jelentőséggel, hanem fontos dátumot 
jelentett Kecskemét vámsára való tekintet
tel is. Eztn az összejövetelen módja és 
alkalma volt minden régi diáknak össze
hasonlítást tenni fiatalkorának és a mának 
Kecskeméije között. Ez az összehasonlítás 
a nagyon régen elköltözött diákok szemé
ben pompás tar úbizonyságot telt a lendü
letes haladásról. Az a hely, amit ők itt 
hagytak, sz alföld típusos faluja volt, a sár
tengerbe épített váiyogházak tömkelegé, 
amelyet Katona József zsenije, Jókai dús 
fantáziája sem tudóit megszabadítani a 
primitívségnek, a lasiú üterrű haladásnak 
a látszatától. Most azonban azt a benyo
mást szerezték ezek a régi fészekhez visz- 
szálért vándorok, amint a főtéren sétálgat
tak, hogy ez a város még sok rejtett kin 
eset, a fejlődés terén nem is sejtett lehető
ségeket zár magában. A piaciéri sugáiútl 
új paloták, a szélesre nyitott főiéren emel
kedő templomok szépsége megejtette őket 
s mámorosán jártak keltek az Alföld szivé
ben — metropolisában — ahoogyan újab
ban nevezni szeretik.

Mi fiatalabbak azonban máskép látjuk, 
jobban Ismerjük a helyzetet. Tudjuk, hogy 
ennek a városnak csak a szive él: a főtere. Olt 
lüktet ennek forgalmában minden életmeg- 
nyilvánulása. A piactéren (ú pár száz mé
terrel még Katona József, Jókai Kecske
métje szendereg, álmodik csendes álmokat. 
Ott kezdődik a magyar falu kövezetten 
utcáival, mindig zárt zsalugátereivel, ott 
sorakoznak a koppantós kis és nagy ka
puk, amelyek mögött szundikál a magyar 
jövő, az alföldi Irredentizmus.

Ezek a gondolatok keltek sebes szárnyra 
bennünk, amíg a régi ismerős utcákat jár
tuk. Ennek a városnak ilyen Potemkln-zsáneiű 
kettős élete van, amit nem szívesen adnak 
tudtára idegeneknek. A lendület, a haladás 
egy letűnt reneszánsz idejét varázsolja éli 
bénk. A mai K-cskemét a nemrég múlt

Oa.zda.ls. figyelmébe!
mez. Szükséges zsákokat kölcsön adunk a legolcsóbb díjazás mellett. 
Uj búzát, rozsot a legmagasabb napi áron vásárolunk.

Merkúr Rt Bethlen körút 10. Ve.úti .ítetérrel eremben. Tel. 233. i. Haász Béla Gáspár A.-u. 3. Tel. U.
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morzsáiból éldegél Nem mutatkoznak a 
városban Kada Elek megkezdett nagy mun 
Újának Istentől megáldott tehetségű foly 
tatói. Ped'g az ő szemel elóti Kecskemét 
úgy rajzolódott ki, mint a Duna—Tisza 
közének szellemi és gazdasági centruma. 
E fönséges látomásnak csak az alapjait lát
juk lerakva a város főterén azokban a mo 
numentális épületekben, a számtalan jóhitű 
évszázados múlttal rendelkező iskolában, 
amelyek a környék intelligenciájának a kiter
melésében a legtevékenyebben vettek részt.

A város gazdasági kiépítése kezdet
kezdetén tart. Áll ez különösen a közieke 
dési tekintetben. Az a néhány vasútvonal 
csak szoros helyi érdekeket elégít k’, de 
nagyobb koncepciójú köziekedé: i politiká
nak sehol sem látjuk körvonalai kibonta
kozni. Pedig mindaddig nem lesz és nem 
lehet Kecskemét az A-föld szK.-, smig az 
egész Duna—Tiszaközének r, n válik köz
lekedési centrumává. Addig a város csak a 
lassú cammogás jegyében halad az igazi 
>városiasodás< fele, hiszen hiányzik a meg 
felelő véredényrendszere, úi és vasútháló
zaté, amelyek révén gyors ütemben behoz 
hatna azt a hátrányt, amit az idők folya
mán más városokkal szemben szenvedett. 
Mert szekerekkel nem lehet a jelen ország- 
utján cél feié törekedni. Különösen sietnie 
kellene Kecskemétnek a közlekedési viszo
nyok rendezésével most, amidőn riválisa 
Nagykőrös is egyre másra szervezi a ren 
detkezésére álló műúiakon az autóbusz
járatokat. Nagykörös mar üzemben tartja a 
Kecske—Kocsér—Körösi járatokat, továbbá 
a Törtei— Jaszkarajcnő—Ábonyi vonalat is 
megszervezte. Hogy mit jelentenek ezek a 
vonalak, azt a körösi kereskedők mond 
hatnák meg legjobban, mivel az autóbusz 
járatek mindennap zsúfolva viszik a bevá
sárlókat városukba. Itt az au'ó fölül marad 
a versenyben a vasúttal szemben, mert az 
autó a lakásajtőtól a rendeltetési helyig viszi 
az utasokat s igy sokkal eiasztlkusabb szál
lítási módot biztosit, mint a vasút.

Amikor tehát minden város Igyekszik a 
lehetőségeket fejlődése szempontjából min 
den úon módon kihasználni, akkor Kecs
kemétnek rém szabad elmaradni a tülekedő 
jelen harcában Különben elfogja veszíteni 
azt a bizonyos fölényt versenytársaival 
szemben úgy szellemi, mint gazdasági téren, 
ha iütgcbb és akciókép.setb n<_m lesz 
riválisainál. Ezekkel szemben az anyagiak 
hiánya sem hozható fel rendelkezésül. A 
gazdasági terveket, melyek a megvalósulás 
esetén a város képét teljesen átformálnák, 
a közönség körébtn általánosan ismertekké, 
a közludaiba b<gyökerezettekké kell tenni 
széleskörű népszciűsitéssel, lassú, céltuda
tos munkával. Akkor aztán könnyebb a 
megvalósításuk.

Nagyjából elmondhatjuk, hogy déli irány 
bán Kecskemétnek egyaltalában nincs köz 
lekedesi hálózata kiépítve. Nevezetesen az 
a terület, amely Kecskemét—Fülöpszállás— 
Kiskőrös—Halas—Majsa—Felegyháza , kö 
zött terül el egy darab ittfelejtett Ázsia, 
mndr.; jó műú1, vasút nélkül kénytelen a 
primitív emberek életszükségleteit fcielégi- 
lem, de rajta magasabbrendű szellemi, vagy 
gazdasági élet nem fejlődhetik ki. Ezen a 
területen, mivel a vasú.építéshez szükséges 
tőkéket jelenten megszerezni nehéz, első
sorban jó műútak építésére kellene gon 
dót forditsni. Ezeknek az utaknak a segit 
segével az egyre jobban téit foglaló autó- 
forgalom lévén, ez a gazdaságilag még 
kel őképpen ki nem használt terület szoios 
szálakkal kapcsolódnék Kecskeméthez. A 
kérőbb megizmosodó forgalom megfelelő 
alapot nyújtana egy-egy Kiépítendő vasút
vonalhoz.

Szóba hozható volna Itten a Kecskemét— 
Kiskőrösi tr.űúl, amely folytatást találna a 
Kiskőrös—Bijai állami műúiban. Ugyanezen 
az hányon a későbbi jövőben megvalósít
ható lenne a Kecskemét -Köncsög—Ágas 
egyháza—Kiskörös—Kecel—Császártöltés- 
Hajós—Nemesnádudvar — Sükösd— Érsek- 
csanád—Bajaszentistván—Bajai vasútvcntl, 
amely terv a Kecskemét—Bajai transzverzá
lis vonalat lakott és jómódú községek be
kapcsolásával Igen szerencsésen oldaná

meg. Megjegyzendő, hogy a közbeeső 
helyeknek legnagyobbrészt semmiféle vas
úi I összekötetésük síre’. Kiépítésre vár a 
Kecskemét—Matkói n űút, Matkónál kétfelé 
szakadna a vonal, az tgyik ága menne Bu 
gac keleti felén keresztül Szánk—Kiskun- 
majsára, a másik ped g Bugac nyugati fe
lén keresztül Bócsa-Tazlár—Prómfalva — 
Kiskunhalasra. E kétágú műú tál ennek az 
eddig elzárt vidéknek az egész arculsta 
megváltoznék s az eddig szinte nomád he
lyek a jó köves úiak segítségével részt ve 
hetnének a produktív nemzetépitő mun 
kában.

Nagy hiányát érzi Kecskemét egy Kerek 
egyháza—Pusztabaracs—Pvszéradacs—Kun 
szentmiklós irányú műútnak Is, amelyet első 
sorban a kincstár, mint a közb-esö állami 
birtokok tulajdonosa, volna köteles szor
galmazni.

Keleti iiányban egy tr.űúlja darabban ma
radt Kecskemétnek. Ez a kövezett ut a 
Kécske—Kecskeméti, amelyet a kécske! foly
tatás helyeit inkább a lakyteleki irányban 
építettek ki, holott ennek a résznek a jó 
összeköttetése már meg volt a várossal a 
vasút révén. így azután a kettős Kécske a 
maga 12000 lakosával kénytelen votNígj- 
kőrös felé gravitálni, mivel ez utóbbival jó 
műú'on van összeköttetése. Természetes, 
hogy a városias fejlődéinek megfelelő kör 
nyezet Is kell, ahonnan a várói anyagokat 
gyűjthet és produktumait, minden téren, 
közvetlen utón ki tudj? helyezni. A kettős 
Kécske megszerzése, nagy lélekszamánál és 
gazdasági erejénél fogva, nem volna meg
vetendő feladat Kecskemét részére sem. 
Első lépés volna ezen a téren, ha Kecske
mét Szentkirálytól meghosszabbítaná egé
szen Kécskéig a lakyteieki műú at.

Ez a meghosszsbbitás teljes egyenesbe 
hozná ezt az útvonalat, ameynek ez lenr e 
egyébként is a legtermészetesebb folyta
tása. A meghosszabbítást cca 12 km.-es 
szakasz kiépítésével foganatosítani lehetne 
s ezen a módon Kecskemét nem lenne 
elentékenyebb módon távolabb Kécskétől, 
mint Nagykörös Az igy kiépített műúton 
menetrendszerű járatokkal, autóbuszok ré
vén, szorosan magához kapcsolhatná Kecs 
kémét nemcsak t>z erősen fejlődő Ó- és 
Újkécskét, hanem a közbeeső területek 
pusztáinak jórészét is, amelyek eddig csak 
az adófizetés révén érzik, hogy egy tör
vényhatósági város polgárai.

Az útépítési programot nem lehet meg 
előzni semmiféle más tervezetnek. Minden 
más befektetés előzőleg meddő, hiábavaló 
erőlködés. Erőteljes, duzzadó élet itt si-m 
gazdasági, sem kullurális tekintetben nem 
fog fej ődni, ha útjainkat, eleven testünk 
nek ezen tápláló véicsatornáit nem sietünk 
alapos munkával, céltudatosan kiépíteni. 
Ha ezt megtesszük, akkor is csak a római 
légionisták munkájánál tartunk még min 
dig, pedig ezektől több, mint 2000 esz 
tendő választ ei. Mennyivel tökéletesebb
nek kellene a ma emberének lenni a re
pülőgép és rádió korában, ezen a téren is 
velük szemben. Hol marad Kecskemét csak 
oiyan szegény várostól is, mint Nyíregy
háza, ha út és vasú építési teljesítményei
ket, vagy terveiket vesszük tekintetbe. 
Bizony az analfabétizmus terén is azért 
van azon a helyen Kecskemét, mert a nagy 
területén közlekedési politikája maradi és 
minden koncepció nélküli. S az úttalan 
útikon azért maradt a sárban a többterme 
lés, a kultúra, a jobb mód.

Tehát a nagy átalakulást igen is úlak, jó 
műú ak építésével kell megkezdeni, ennek 
az eredménye lehet alapvető kezdete az 
eddig oly szomoiúan elhanyagolt Alföld 
reneszánszának. E felvirágzás gyümölcseit 
Kecskemét szedné kor-arába, ha a fentebbi 
vázlatos műúihálózat minél hamarabb ki 
építésre kerülne. Az ehhez szükséges pénzt, 
ha máshonnan nem, akár kölcsönből is, 
elő kell teremteni.

A nagy vonásokban papírra vetett ter
vezet bár minél hamarabb a közvélemény 
sajátjává válhatna és ha másban nem is, 
de e tervek tudatossá válásával segítené 
egy lépéssel előre Kecskemét városát a 
jövő boldog útján. Ha csak ennyit sikerült 

vele elérnem, megelégedetté tesz az a 
tudat, hogy mint a kecskémén ref. ko'lé 
gium volt diákja, igyekeztem, ha csak <gy 
kis morzsával is, leróni hálámat második 
otthonommal, Kecskemét városával szemben.

!fj. Szendrey Zsigmond 
mérnök

1926 augusztus 7. Szombat.
Budapest 560. 4 00 . A Szociális Misszió-Társu

lat előadássorozata. 5 30: A ni. kir. Operaház zene
karából alakult Kamarazenekar.hangversenye. 6.4a i 
Lányi Irma: Költemények és novellák. 7 00: Lo
vag dr. Ybl Ervin előadása ; ‘Művészettörténeti 
feljegyzések Belgiumról és Hollandiáról-. 8.00 
Rip van Winkle. Regényes operett 3 felvonásban

Külföldi műsor:
‘ 5 oo Berlin 504 Hangverseny.
S. 5.3o Roma 425 Hangverseny.

ó.oo Bécs 531-582. Előadás.
7 oo Bécs Előadás.
7.45 Bécs Operett-előadás.
8.oo B.ünn 521 Operett-előadás.
8.15 Zürich 513 Tánczene.
9.oo Brünn Tánczene.
9.25 Róma Zene.
Io 3o Breslau 4'8 Tánczene.
ío.45 München 485 Tánciene

A iegtö- Á I /"^-vevőkészülékek és 
kéletesebb IX/* L* 1 Vz összes alkatrészek 

SSSSkSS Kiéin M. cégnél, 
Cifra-palota. (Lustig L. órás üzlethelyiségében

1926 augusztus 8 Vasárnap.
Budapest 560. 9.30 Újsághírek, kozmetika. 10 

Mise a belvárosi plébániatemplomból Énekel a kő
bányai egyházi énekkar, Kelemen Ferenc karnagy 
vezetésével Szentbeszédet tart dr. Székely László 
szombathelyi teológiai tanár. 1130: A Melles — 
Zsámboky magyar vonósnégyes matinéja. 100; 
A m. kir. Földművelésügyi Minisztérium Növény
védelmi és Növényíorgalmi irodájának előadása. 
Pálinkás Gyula ; > •' csemegeszőlő* 3 00: Magyar 
Írók remekei. 1‘etőti: János vitéz. Előadja : Kabók 
Győző, a Vígszínház tagja.

Külföldi műsor :
9,oo Lelpzig 452 Istentisztelet. — Bécs 531 - 

5S2.5 Zene.
11.30 München 485 Hangverseny.
1.45 Hannover 297 Hangverseny.
3.30 Hamburg 392 5 Előadás.
4.oo Becs Hangverseny.
4 3o Königsberg 463 Hangverseny.
5.45 Hamburg Hangverseny.
6 3o Königsberg Előadás.
7 45 Leipzig 452 Tarka-est.
8 oo Bécs Előadás.
9.30 Königsberg Szórakoztató zene.
lo oo Hamburg Tanczenc.

K x- t m ozi
újonnan épített színpaddal és 500 néaöt 

befogadó esőmenedekhellyel.

Rossz idő esetén az előadás a 
Mozgóképszínházban!

Vasárnap '28 és '<10 órakor és d. u. 5 órakor 
a Mozgóképszínházban

CONAN DOVLE
szenzációs detektivregénye

A nábob kincse.
Scherlock Holmes kalandja 7 felv.

Lánglovas.
Vadnyugati cowboytörténet 7 felv

Heti műsor:
Vasárnap : Sherloch Holmes kalandjai és A láng

olvas.
Hétfő—kedd; Emil Jannings Varieté és Utazás 

Svájcban.
Szerda—csütörtök: Buster Keaton, a chicagói 

kékszakáll és a legújabb expediciós film.
Péntek—szombat: Conrad Veidt Florenci hegedűs.

Mindenkinek szüksége van havon 
ként egy-két apróhirdetésre, ha valamit venni 
vagy eladni akar. Azért jól teszi, ha azonnal 
elö/izet a Kecskeméti Lapokra, mert havon
ként három 15 szóig terjedhető apróhirde
tését díjtalanul leközöljük s igy minden 
havi 20,000 koronás előfizetésre kap három 
20,000 koronás apróhirdetést is.
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Gazdák 
adóügyi tájékoztatója.

Értékes, a gazdáknak szinte nélkülöz hetet 
len könyv jelent meg a napokban a Felső 
dunániúll Mezőgazdasági Kamara kiadásában. 
A munka a gazdák számára készült és tá 
jékoziatást tartalmaz a vagyon és jövede 
delem b-vallás készítéséhez, mintákat és 
példákat közöl az 1926. évre megállapított 
uj adókulccsal é- a legújabb rendeletekkel.

A mai bonyo'ult adóügyek mellett a 
gazdáknak nagy szükségük van erre a hasz 
nosés világos tájékoztatóra, amely, t Ormándy 
János kamarai igazgató nagy szakértelem 
mel állított össze. A tájékoztató kimerítően 
tárgyalja a számlartás útján történő beval 
lások készítését, emellett azonban különös 
figyelmet fordít arra, hogy azok az adózók, 
akiknek nincsen rendezett számtartásuk, 
megtalálják azon ismereteket, amelyek szűk 
-égések a számszeiű vallomások beadásához. 
Foglalkozik a munka jogorvoslati eljárá 
sokkal is, még pedig minden estre részint 
irásmintával szolgál, részint pedig ismerteti 
azokat az eseteket, amelyek a jogorvoslati 
eljárásnál elő szoktak fordulni és azokat a 
bizonyi.ékokai, amelyeket a jogorvoslati el
járásnál csatolni kell. Közli a tájékoztató a 
pénzügyminisztériumnak az arányos és he 
lyes adóztatás ügyében kiadott és lapunkban 
ismertetett rendeletét is.

A közérdekű céira való tekintettel (adó
zók nevelése, adómorál kiképzést) a kiadó 
önköltségi áron hozza a könyvet forgalomba, 
melynek ára portóval együtt mindössze 25,000 
korona. Minden adózónak figyelmébe ajánl
juk e kitűnő munka tanulmányozását.

Szent István heti bor- és gyű- 
mölcskiállitás Budapesten.
A Székesfőváros közélelmezési irodája 

Budapesten a Szent István ünnepek kere
tében folyó évi augusztus hó 15—20 ig a 
Városligetben a Mezőgazdasági Múzeum 
közvetlen közelében országos bor és gyű 
mölcskiállltást rendez A pavillonokat a fő
város maga állítja fel és a borok oda ked
vezményesen, vissza pedig díjmentesen szál- 
lilha'ók és még abban a kedvezményben is 
részesülnek, hogy a kiá.litéson elméit borok 
után a kiállítóknak fogyasztási adót sem 
kell fizetni. A kiállításon egyes gyümölcs 
fajták is bemutatásra kerülnek.

Felhívja a Szölösgazdlk Egyesülete tag 
jalt, hogy akiknek szép kiállításra va'ó gyű 
mölcsük, különösen almájuk lesz, azok a 
kiállításon részt venni sziveskedjenek. Úgy 
a bor, mint a gyúmölcskiállitáson az egye 
sülét a szőlősgazdákkal egyetertiben részt 
óhajt venni. Felkérjük ezért a szőlősgazdá 
kát, hogy akik a Szint István ünnepeken 
bor, vagy gyümölcsöt kiálli'ar i óhajtanak, 
azok ebbeli szándékukat a Szőlősgazdák 
Egyesülete titkári hivatalában jelentsék be, 
ahol a részletes felvilágosítást is megkap
hatják.
ZXZXZWZWWWXZXZWWXZWWWWYZWXZW,

— őszi árúmintavásárok. A folyó év 
őszén a következő árumintavásárok tartat
nak az. turópai államokban: Reichenbergi 
áiúmintavásár augusztus 14 tói augusztus 
20 ig. Pozsonyi nemzetközi Dunavásár és 
favásár augusztus 22 tői szeptember 2-ig. 
Lipcsei nemzetközi vásár augusztus 29 tői 
szeptember 4 ig. Prágai árumintavásár 
augusztus 29 tői szeptember 5 ig. Bécsi 
vásár szeptember 3 —12 ig. Breslaui áru 
mintavásár és könyvvásár szeptember 
5 — 7 ig. Lembergi keleti árumintavásár 
szeptember 5 — 15 lg

l-apunkat napon
ként váaárló olva
sóink figyelmébe I 
Vágja ki ezen utal
ványt és gyűjtse 
össze. Tizenöt drb. 
utalványért bárki
nek ingyen közlünk 
egy apróhirdetést.

Apróhirdetés utalvány.

Ebédlői plüsch szőnyegek
3x4 méretben már 3.500,000 K-ért Ségner Lipótnál, Nagykörösi-u. 15.

MAGYAR WAGGON- ES GÉPGYÁR RT
GYŐR

Telefonok 201, 202, 203.

Teherautók 
Autóbuszok 
A magyar utaknak 
legjobban megfelelő autó!

RÁBA
I, 3, 5 tonna hordképesaégű

Szolid kivitel, gazdaságos üzem, előnyös árak és feltételek!

A legjobb reggeli lap a

PESTI NAPLÓ
amely részletesen foglalkozik minden vidéki eseménnyel, a gazdák, 
kereskedők, iparosok és tisztviselők minden ügyes-bajos dolgával.

A Pesti Napló előfizetési árai a vasárnapi képesmelléklettel együtt:
1 hóra . 50,000 korona
3 hóra . . 135,000 korona
Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatala.

Mutatványszámot kívánatra díjtalanul küld a Pesti Napló kiadóhivatala 
Budapest, VII., Erzsébet körűt 18—20.

A tökéletességük révén 
világhírnekörvendő •ERE
DETI PF*FF« varrógépek 
ismét állandóan kapha

tók részletfizetésre is
TÉBY LAJOS 

mechanikus egyedüli 
gyári raktáriban,

III., Koháry u. 2
(Beretvás-szállóval szem
ben), ahol minden rendsserü varrógépek '.CkÉleies 
javítását fenti céptolajdopos 49 évi Qyakorlaltal személyesen vfeazl

HIRDETÉSEKET 
FELVESZEK 

AUTÓBUSZOK belsejébe és a 
megállót jelző oszlopokra, vala 
mint Kecskeméten, Nagykőrösön 
s Izsák és Lajosmizse közsé
gekben F A R Á C S hirdetésekre. 

SZABÓ LÁSZLÓ 
hirdetési vállalata,

I, Burgá utca 4. Telefon: 62.

Lószerszámja dupla Ideig tart, ha
„BODC»r.IBí“ 

bőrpuhító olajjal kezeli. — Számtalan 
elisinerőlevél uradalmak- és gazdáktól.

Kapható
Bódogh festékraktárában

Nagy körösi-utca 11. sz.

BARANEK ISTVÁN

lakatos és mechanikus
Elvállal minden e szakmáira vágó munkát : 
Ifiihely, kút, varrógép, kerékpár atb készí
tését pontot kivitelben ét jatányoa áron.

BUDAPEST
V , Deák Ferenc utca 18.

Telefonok : T. 43-00, L. 973-49.

Pótkocsik 
Speciálkocsik 

A magyar utaknak 
legjobban megfelelő autó !

Minden előfizetőnk vegye igénybe az ingyen
apróhirdetést, mert minden nőnap es negyedév végén 
az igénybe nem vett hirdetési jog elvész és csak az 
új hónapi, illetve negyedévi előfizetés után jár ingyen 
apróhirdetés

4 könyvpiac szenzációs újdonsága a

Művészeti Lexikon.
Építészet.

Szobrászat.

Festészet. 

Iparművészet.

Hatalmas kötet ezernél több képpel, 

művészi diszkötésben.

Ára 375,000 korona 30 pengő. 

Hitelképes egyének az eredeli árban 

részletfizetésre is megkapják lapunk 

kiadóhivatalában.

Mélyen leszállított
Michelin Pneu legolcsóbb, legtartósabb

AUTÓFELSZERELÉSEK

Nagy József Budapest, Andrássy-út 34. sz.

SPECIÁLIS -»•
FEGYVER) AVITÁS!
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NYÁRI ÚJDONSÁGOKBÓL 
az alant jelzett leszállított árakkal 

Feleletein és DeutscH divatáruházrában 
(Kéttemplomköz, volt Vitéz féle üzlethelyiség) Telefon 178.

vásárlóközönség ruházati szükségletét heti v havi
140 cm. széles trikó minden színben
l a creppe de chine.....................................
Creppe maroccalne.....................................
Japán- és mosóselymek minden színben 
Nyersselyem minden színben 
Színes ruha és kalapbársony 
Dupla széles sima és kockás szövetek 
120 cm. széles fehér és szines grenadin 
120 cm opál minden színben 
75 cm. svájci mintis grenadin minden szin

OLCSÓ HÉT! OLCSÓ HÉT!

hol ■ t

■C

49,000 
100 000 
120 000
65,000
65,000
75,000
30000 
30 000
35 000 
16,000

o

Z “

Naffv • wányegek, linóleumok, paplanok és kész
*'***Sy V«4la>ZlCK . asszOnyi kelengyékben. A raktáron felgyii

részletfizetésre Is beszerezheti kedvező feltételek mellett
Dupla széles svájci grenadin mintázott
150 cm föggönyetamin nagy választék 
Cérnabatlszt és mintázott grenadin 
Színtartó kanavász és zefirek 
80 cm. mosott siffon .... 
Vastag- és vékonyszálú vásznak 
Tenniszflanell.....................................
Molino (szerbvászon) .... 
Festőkarton és mosódelainek 
Selyemfényű liberty ....

idői ”mi"« maradékok minden elfogadható áron kiárusittatnak

25 000
25 000
12 000
18 000 
16000
12 000
16,000
9,000

13 000 
24,000

BORSÓD1
TESTVÉREK GÉPJAVÍTÓ MŰHELYE BU'R J

Elvállalunk mindennemű speciális gépek javítását, autó, motor, gőzgép, továbbá gazdasági és borászati 
gépek és minden e szakmába vágó dolgot szakszerűen készítünk és esztergálást legpontosabban végzünk.

~ O'

JE <O

Középmagyarország legnagyobb 
kerékpárkészitő é& javítóüzeme 

Papp Sándor és Fia 
Kecskemét, Nagykőrösi utca 11.

Telefon 162.

Telep. Nagykőrös, Széchenyi-tér 157 8 (Saját ház) 
Telefon: 53.

Megérkeztek a vezérképviseletben levő legideáli
sabb 3 lóerős PI CH MOTORKERÉKPÁROK, 
melyeket gyári áron szállítunk. 100 km-ként 
3 liter benzinfogyasztás. Egy évi gyári jótállás! 

Ezenkívül nagy raktár
Puch, Styrla, Waffenrad, Pengeot, 
Lucifer és saját gyártmányú kerék 
párokból és garantált minőségű 

varrógépekből, 
melyek nagyon előnyős fizetési feltételek mellett 
kaphatók. Gummik és az összes alkatrészek 

legolcsóbban beszerezhetők 

Speciális és gyors javítás! 
Nikkelezés és angol zománcozás!

Minden előfizetőnk vegye 
igénybe az ingyenhirdetést!

A kecskemétiek ta'ilkozóhelye
BU DAPESTEN

ISTVÁN KIRÁLY 
SZÁLLODA

A főváros legelsőrendű, modern családi szállója 
Mérsékelt árak, központi fűtés, 
melegvíz szolgáltatás, -- lift.

A Nyugati pályaudvar közelében.

Ugyahelyi, mint a vidéki piacon 
fűszer- és gyarmatárú kereske
dőknél elsőrendűen bevezetett 

helyi ügynök 
versenyképes cég részéről 
kerestetik. — Ajánlatokat 

e lap kiadóhivatala továbbit.

Hatók Béla 
cipész, Hajdú utca 2. sz. 
Ajánlja saját kéazitéaű kész 

férfi-, nő! és gyermekcipő raktárát,

AZ
újonnan felszerelt s^jat készitményű 

1000 wattos egyenára
mú dinam^gépemtnel 

mindenféle (rádió, autó, stb)

AKKUMULÁTORT 
reggel ö órától egész nap 
bárkinél olcsóbban, a leg
jobban és legkényelmeseb 

ben töltök.
mivel a reggel beküldött akkumulátorok a dél
utáni rádióműsorhoz készen kaphatók vissza. 
Ne hagyja akkumulátorját vibrációs készülék

kel tonkietenni.

FAZEKAS 
villanytechnikus, Bánk bán-utca 2. gépház 

Akkumulátorjavitás!

PARáDI VIZ
i gyomorbetegekr.ek, vé szegényeknek gyógyital, 
t L’ditő borviz Egyedárusitás;
■ Forrüstermék és Ásványvíz Keres

kedelmi RT bpc-sl, IV, Mária Valéria-u 1.

Kecskemét, Nagykőrösi utca 7.

A Kecskeméti Sertéshizlalók 
Gőzmalmi Részvénytársasága 

beraktározás
végett átvesz bármily mennyiségű szokvány minő
ségű gabonát A beraktá'ozott gabona mennyi
ségéért és minőségéért a malom felel. A meg
őrzés. kezelés, beszáradás stb. kölségeiért az első 
4 hétre 1 százalékot von le a malom, a további 
időre heti 01 százalékot számit brza, rozs, árpa 
és köles után . tengeri és zab raktározási dijaira 
mindenkor külön megállapodás kö telik. A berak
tározó fél gabonája felett szabadon rendelkezik.

Elszámolásra
Is átvesz a malom mindennemű szokvány minő
ségű gabonát. Ez esetben levonásnak nincs helye. 
A beszállított teljes mennyiség azonnal a malom 
tulajdonába megy át és a malom a fél által a 
beszállításkor megjelölendő napon (pl. október 
30-án, vagy 1927 jinuár 15-én) a budapesti áru- 
és értéktőzsdén jegyzett aznapi hivatalos közép
árfolyam alapján, annak a fuvarköltségekkel . 
18,40.) K val alacsonyabb áron számulja el és 
fizeti ki az ellenértéket, azonban a fél tartozik 
24 órával előbb a malmot elszámolásra felhívni. 
2 héttel a bejelentett nap előtt az elszámolás 
napját tetszés szerinti későbbi időben lehet újra 

megállapítani.
A nagyérdemű közönséget biztosítja a legelőzé- 

kenyebb kiszolgálásról
a Kecskeméti Sertéshlzlalók 
Gőzmalnil Részvénytársasága 

Igazgatósága

Hálás lesz Önnek minden ismerőse, ha 
ingyen hirdetési kedvezményünk igény be

vételére figyelmezteti.

Debreceni kolbász,
tiszta sertéshúsból párokban 40,003 korona, 

szárazkolbász 24,000 korona frankó.

Váradi Pál és Fiai
hentesárugyára, Nagykőrösön.

Körösi Imre
üveg és porcellánkereskedésft 

Lechner Ödön utca 1.
Városháza mögött, a volt Royal szálló mellett. 

Állandóan raktáron tart mindennemű L'BOR- 
KÁS. BEFOTTES ÜVEGET, PORCELLAN- 
ÁRÚT, TÁBLAL'VEOET minden minőség
ben. u. m: Raktar-solin, Ornament, Drót, 
Zsinór, Muslin, Mát és szines üvegek. Kép
keretezés a legolcsóbb napi áron Tükrök és 
tiikörkészités. EPÜLETUVEG^ZÉS, JAVÍ

TÁSOK ES GITTELES.

Jobb lesz, mint volt minden >.aa. . ———————

törött tárgy és géprész, melyet Tiringer autogénné! meghegeszt.
Tiringer műlakatos, Mikes utca 3—5. szám. Telefon: 265.

— SzH: mű, épület és vasszerkezeti nunUkat, autó-, motor, gőzgép- és mezőgazdasági gépjavításokat

Tiringer autogénné! meghegeszt.
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HÍREK.
Naptár.

1926 augusztus 8. Vasárnap. Katholikua éa uj- 
m>röi> C. 11. Cirjék. — Protestáns: C. 10. László. 

Izraelita: 5686. év 28. Ab Ros - Nap kél 
4 óra 45 perc, nyugszik 19 óra 25 perc. — Hold 
yél 4 óra 17 perc, nyugszik 19 óra 41 perc.

A Meteorologiai Intézet jelentése; Változé
kony idő, némi javulás várható.

A gyógyszertárak közül augusztus hónapban 
Cső ba János (Vásári-utca), Dömötör Pál (Rákóczi- 
út) és Pauli Péter (Jókai-utca) gyógyszertára tart 
éjszakai ügyeletes szolgálatot.

— A kultúrtanácsnok Makón. Dr. 
Nyúl Tóth Pál kul ú tanácsnok, a Polgári 
Daloskor elnöke ma délelőtt a személyvo
nattal Makóra úszott a dalosünnepélyte.

— Jóváhagyott közgyűlési határo
zat A belügyminiszter értesítetté a várost, 
hogy a 80,000 angol fonlsletlinges kölcsön 
felvétele ügyében hozott közgyűésl határo
zatot jóváhagyóiig tudomásul vette.

— Külföldi kölcsönt kínál a város 
nak a pénzügyminiszter. A pénzügy- 
min szttr külföldi kölcsönről óhijt gondos 
kodul a városok részere, ma távirati úton 
hívta fel a polgármestert, hogy jelentse be, 
van e szüksége a kölcsönre. Az ügyben a 
tanácsülés fog dönteni.

— Ma délelőtt utazott el a Polgári 
Daloskör. A Polgári D ioskör énekkara 
ma deleiéit utazott el Kremán Sámuel kar
nagy vezetésével Makóra, ahol részt vesz 
a jubiláns dalosünnepélyen.

— Esküvő. Báronfeld R5zsát f. hó 12 én, 
Caüiörtökön délben fél 1 órakor vezeti oltár
hoz az ág. ev. templomban Kéler Oyula.

— Rengeteg szórakozást Ígér a 
KAC kerti ünnepélye. Vasárnap délután 
3 órai kezdett*! tendezl a KAC az Ujkollé- 
gtun udvarán és tornatermében a jelek 
szerint példában sikeresnek ígérkező kerti 
ünnepélyét. Dé után rengeteg szórakozás, 
kacagtató versenyek, kitű :ő étel és ital 
sátrak, este pedig tánc szórakoztatják a 
közönséget. Minden belépőjegy egyúttal 
sorsjegy is, mellyel igen értékes tárgyakat 
lehet nyerni.

* Varrógép Javításokat szakszerűen, 
gyorsan és olcsón eszközöl a Singer Varró 
gép Rt., Kecskemét, N .gykőrösi-utca 7.

* Közjegyzői Iroda áthelyezés. Dr. 
Horváth Károly kir. közjegyző közjegyzői 
irodáját (volt Dömötör-irodn) Jókni utca 
9. szám alól Széchenyi-tér 10. szám alá 
(Szappanos ház, azelőtt Szétess féle ház a 
gyümölcspiacon, görög templommal szem
ben) helyezte át.

* A Teudlofí Dlttrlch Szivattyú és 
Gépgyárnak, amely tegnap városunkban 
a motoros fecskendőt bemutatta, egyedüli 
kecskeméti ierakatz Szathmáry János vas 
üzletében van, shoi az összes kulalkstté 
szék, mint szivattyúk, dugattyúk, szivóko 
sarak, munkahengerek, csövek stb., valamint 
teljes kutfclszereiések és kész kulszivattyuk 
állandóan gyári áron kaphatók.

INGYEN UTAZHAT
Budapestre, mert vasúti költségét

készpénzben

VISSZAFIZETEM 
ha az alábbi árukból nálam vásárol 

Elsőrendű kész férfi- és Iskolám 
hák, felöltők és átmeneti kabátok, 

a szezon előtt 
városi bundák, bekecs bundák, 

télikabálok, bőrkabátok 
hihetetlen olcsón.

Óriási raktáramban a legkényesebb Ízlést is 
kielégitő elsőrendű árut tartok. 
Saját érdekében vételkényszer 

nélkül győződjék meg 

Mátyás László 
férfiruha áruház* 

csak Budapest, Rákóczi-út 30. 
Telefoni József 18—76.

Elsőrangú külön mértékszerinti szabóság!

— Kiutalták az augusztusi rokkantilletmé
nyeket. A népjóléti miniszter a mai napon kiutalta 
kecskeméti hadirokkantak és hadiözvegyek augusz
tusi illetményeinek kifizetéséhez szükséges össze
get, 228 1C6.000 koronát. Az illetmények kifizetését l 
e hónapban is a szokott időben kezdi meg a város 
rokkantügyosztálya.

— Szabadságon. Faddy Zsigmond ügyészségi
irodaigazgató megkezdette négyheti szabadságai. ,
A szabadság tartama alatt Hornyák István iroda- 
főtiszt helyettesíti.

— Gyászhir. Részvéttel értesülünk, hogy özv. 
Főző Sándorné, szül. Hajós Éva életének 73-ik, őz- 
vegységének 27 ik évében folyó hó 7-én súlyos 
szenvedés után meghalt Az elhunytat rokonsága | 
és ismerősei gyászolják. Temetése 9 én, hétfőn dél- 2 
után 3 órakor lesz a ref. egyház gyászszertartása 
szerint a Budai-úti ref. temető halottas házától.

— Nyári táncmulatság. A Kereskedő Ifjak 
Egyesülete szombaton este fél 8 órakor rendezi a 
Műkertben nyári táncmulatságát.

— Ló- éa kocsiverseny Halason. A Kiskun
halasi Gazdasági Egyesület folyó év augusztus hó 
15-én, vasárnap délután 2 órakor lő- és kocsivei- 
senyt rendez a kiskunhalasi vásártéren, amelyen a 
város és környékének legjobb lovai hat futamban, ? 
kocsijai egy futamban versenyeznek. Részletes pro- '• 
gram a kecskeméti Gazdasági Egyesületben meg
tekinthető.

— Gyümölcspiac. Barack I. rendű 10—12,000, 
II. és 111. rendű 3-8000, tüköralma 4—4500, egyéb 
alma 2—4000, nyári aszaló szilva 6—650U, körte i 
2—4000, vörösszilva 3C00, uborka 3000—33G0, pap
rika 6—8000, paradicsom 3000 korona kilónként.

— A Dohánykisárusok Egyesületének tiszt
újító közgyűléséről irt hírünkkel kapcsolatban Kocsó 
Imre dobánykisárus annak közlésébe kért fel ben- , 
nünket, hogy neve tévedésből kei ülhetett a fel- ’ 
ügyelő bizottsági tagok közé annál is inkább, mert
ő még csak nem is tagja a Dohánykisárusok Egye
sületének.

* Mozgalmas élet Budapesten. Augusztus ha- • 
vában rengeteg látnivaló lesz a fővárosban, de lég- / 
fontosabb most, hogy leszállított árakon vásárolhatja , 
be szükségletét. Különösen férfiruhákat, gyermek
öltönyöket, felöltőt stb. ajánlatos Mátyás László 
Budapest, Rákóczi-út 30. venni, mert — mint azt 
mai lapunkban hirdeti, — még a vasúti költséget
is visszafizeti.

— Bekerítik a KSC pályáját A KSC elnök
sége ina kérvényt nyújtott be a városhoz s a Mű
kert melletti pályájának bekerítésére kért engedélyt. 
A pályát két és fél meter magas deszkakeiitéssel 
veszik körül s a kerítés mellett deszkából egy 6 
méter hosszú, négy méter széles és négy méter 
magas cseréppel fedett öltözőt is építenek

— Cája János cirkusza Kecskeméten. Cája 
János többszörös birkózó világbajnok, cirkuszig.z- 
gató ma táviratilag kert engedélyt a rendőrségtől, 
hogy cirkuszával augusztus 18-tól 30-ig előadásokat 
tarthasson Kecskeméten. A rendőrség az engedélyt 
megadta

— A KTE tréningmérkőzést rendez vasárnap a 
KTE ifj és a KSC ifj. II. csapatai, valamint a 
Schifíer-gyár és a KFE csapatat között a KTE pá
lyán. A KSC pályán a KSC ifj. és a Molnárok 
csapata tart tréningmérkőzést. — A KTE vasárnap 
délelőtt 11 órakor az Otthon büffétermében játé
kosértekezletet tart.

• Elkeseredett politikai harcok dúlnak immár 
egy évtized óta Magyarországon. Az utolsó hóna
pokban végre úgy látszott, hogy a már-már vesze
delmesen kiéleződött ellentétek valamelyest enyhül
nek és remény van oly nemzeti együttműködésre, 
amely ismét virágzóvá, boldoggá teheti hazánkat. 
Ezért a nagy céléit a nemzeti eszme, a liberális 
gondo at és a tiszta demokrácia összehangolásáért 
harcol a Pesti Napló, aminthogy ezért harcolt Deák 
Ferenc irányítása mellett 6U évvel ezelőtt is. A Pesti 
Napló azonban jói tudja, hoty az ország boldogulása 
érdekében a poútikai ellentetek elsimítása mellett 
elsősorban a helyes gazdasági politika kiépítésére 
van szükség. Ezért úgy ké.-zui a Pesti Napló, hogy 
Magyarország minden dolgozó polgárának orgánuma 
legyen. A Pesti Napló gazdasági rovatai a magyar 
termelés és fogyasztás, valamint az áru- és értékpiac 
valamennyi ágat felöleli. A -gazda és a bérlő- című 
rovatában minden fontos tudnivalót, hasznos infor
mációt és jótanácsot megkap a gazda és a bérlő. 
A kereskedő a külföldi tőzsdékről és árupiacokról 
kap naponta részletes tudósításokat a belföldi gazda
sági helyzet és üzleti viszonyok, kereseti lehetőségek 
részletes és pontos ismertetésén kívül. Külön szen
záció a Pesti Napló vasárnapi száma, amely hatal
mas terjedelmével békebeli újság, megtoldva a Pesti 
Napló gyönyörű melynyomású kepes mellékletével, 
amelyhez foghatot csak az amerikai nagy lapok 
adnak. Hétről hétre a legszebb magyar tájakat, nép
viseleteket,a világ minden nagy eseményét szemlélted

| a Petii Napló csodás képes melléklete. A Pesti Napló 
termékeny gazdasági munkájával jelentősen jáiul 
hozzá a gazdasági újjáépítéshez s megkönnyíti 
olvasóinak a létért vato küzdelmet.

— Razziát tartotta rendőrség a Szenthárom- 
temetőben A rendőrségnek tudomására jutott, 
hogy a Szentháromsag-temetöoen csavargók és 
egyéb kétes egzisztenciák ütöttek tanyát. A csavar
gók az elhagyott, részben beomlott, diiledező ktip- 
iákat használták búvóhelyül és éjszakánkint itt tar
tottak pihenőt A rendőrség tegnap éjjel razziát 
tartott a temetőben s számos olyan elhagyott krip
tára bukkantak, amelyről meglátszott, hogy búvó
helyül használták az éjszaka vándorai, előállítás 
azonban nem történt. A Szentháromság-temetőt, 
mint értesülünk, a jövőben többször át fogják ku
tatni, hogy megtisztítsák a csavargóktól.

— Számos női bajnál ■ természetes 
>Ferenc József* keserűviz használata vég
telen nagy megkönnyebbülést szerez. A 
nőorvosi klinikák bizonyítványai tanúsítják, 
hogy a rendkívül enyhe hatású Ferenc 
József vizet különösen a szülészeti ősz 
tályon a legjobb sikerrel alkalmazzák. Kap* 
ható gyógyszertárakban, drogériákban és 
füszerüzletekben.
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* Helyesen cselekszik, ha varrógép, 
tű-, olaj- és fonalszükségletét nálunk fedezi. 
S nger varrógép alkatrészek elismerten a 
legjobbak! S'mger varrógép fióküzlet, Kecs
kemét, Nagykőrösi utca 7.

* Fővárosi szanatóriumok legmo
dernebbül berendezett intézete a dr. Pajor- 
szanatórium; a nyári idényben vas utcai 
vizgyógyintézetében teljes ellátást és víz 
kúrát nyújt napi 160.000 koronáért az inté
zet msgánklinikai osztályán.

— Atkisérték az ügyéazségre a Budai-úti 
gyujtogatót. Megírtuk tegnap, hogy B. J. Budai
ul! lakosnak hasonló nevű 32 éves fia vasárnap az 
esti órákban felgyújtotta szénakazalját. A gyujto
gatót a rendőrség tegnap kihallgatta. A bűncselek
ményt beismerte s azt vallotta, hogy bosszúból 
gyújtotta fel a kazalt, mert apja vasárnap délután 
arculütötte. B. J.-t ma délelőtt átkisérték az ügyész
ség fogházába. Bűncselekményéért statáriális úton 
fogják felelősségre vonni. A felgyújtott kazalban 
12 mázsa széna hamvadt el egymillió kor. értékben.
- Talált táska, elcserélt gummiköpeny A 

Debrecen—hortobágyi tanulmányi kirándulás alkal
mával a hortobágyi vendéglőben találtak egy utazó
táskát. Ugyancsak Debrecenben elcserélt valaki egy 
gummmikőpenyeget, jogos tulajdonosa jelentkezzék 
a kecskeméti Gazdasági Egyesület titkári irodájában, 
-w-zwwwzwwwwwwwwvwwiyv-

TŐZSDE.
A tőzsdetanács hivatalos árjegyzései

76-os  tiszai búza 362,5—367,5, felsőliszai 360— 
365,pestvidéki, fejérmegyei és dunántúli 357,5—362,5,
77- es tiszai 367,5—372,5, felsőtiszai 365,0-370, pest
vidéki, fejérmegyei és egyéb dunántúli 362—3t>7,5,
78- as tiszai 370-377,5, felsőliszai 367—372,5, pest
vidéki, fejérmegyei és egyéb dunántúli 365,0—372,5,
79- es tiszai 372,5-380, felsőliszai 370 -377,5, pest
vidéki, fejérmegyei és egyéb dunántúli 367,5—375,0, 
pestvidéki rozs 230,0-232,5, árpa 230,0-240.0, árpa 
másodr. 217,5-220, zab 230,0-235,0, tengeri 250,0— 
255, korpa 165—167,5 ezer korona Budapesten.

A Magyar Nemzeti Bank vaintajelentéae i
Angol font 347,000-349,000, Belga frank 2010- 

2090, Cseh korona 2112—2122.0, Dán korona 18,930 
-18,990, Dinár 1253-1263, Dollár 71,025-71,325, 
Francia frank 2020—2100, Holland forint 28,640— 
28,790, Lengyel zloty 7800—8100, Lei 328—336, 
Léva 514—520, Líra 2295—2595, Német márka 
16 992—17,042, Osztrák shilling 10,094-10,134, Nor
vég korona 15,640—15,690, Svájci frank 13,821 — 
13,871, Svéd korona 19,100—19,160 korona.

A mai zürichi nyitás
Zürich Budapest 0.007235.

Felelöt szerkeszti; dr. Szabó Ambrus.
Laptulajdonol él kiadó

ii Old Kecskeméti Hírlapkiadó- éa Nyomda-Réitvétytíruikf.
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| BiZ, SZÓLÓ ÉS FÖLD |

■71 — JX L.X — IV., Árok-utca 44. íz. alatti 
EllaUO naZ. ház eladó. Van benne négy 
szoba, 2 konyha, pince, istálló és több mellékhelyi
ség. Értekezni lehet IV., Bánffy-utca 7. szám alatt 

az örökösökkel.

Eladó birtok.
akár egy tagban, akár részletekben sürgősen eladó 
és azonnal birtokba vehető. Értekezni lehet a tulaj
donos Király Jánossal, Mária-körút 12 sz., vagy a 

megbízott dr. Magyar József ügyvéddel.

Eladó házrész.
olcsón és azonnal eladó. Érdeklődni lehet IV. kér., 

Martinovics-utca 10. sz.
FlorlA V, Mátyási-utca 3 számú ház. (Tór- 
L.ldUU vényszék mellett.) Érdeklődni lehet

ugyanott, vagy Hunyadi-város 17.

Eladó bécsi gyártmányú pianínó 
Losonczy-utca 13.

Kosáreladás. Ü? ?’ X k”« 

eladó. Esetleg kisebb részletekben is. Bővebb fel
világosítás a Szőlősgazdák Szövetkezeténél, 111., 

Sréchenyi-tér 6. sz. a. kapható.

Tiszta mézet veszek.
Körösi utca 38.

| LAKÁS, DZ LET |

Keresek 1 szoba, konyha 
és mellékhelyiségekből álló lakást. Cim a kiadó

hivatalban.

Keresek 1 szoba, konyha 
esetleg 2 szoba, kamrából álló lakást a Ili, IV, V., 
esetleg a VI. kerületben. Lakbért közös megegyezés 
szerint fizetem. A régi házigazdáktól jó bizonyít

vánnyal birok. Cim a kiadóhivatalban.

fAlrl 10 kilométernél TörökfáibanLldUU IU1U. 4 hold föld eladó. Értekezni 
lehet 111. kerület Margit-utca 3. sz.

Csóka-u. 16. sz. ház, 
melyben 2 szoba, konyha, kamra, speiz, mellék

helyiség van, eladó. Értekezni ugyanott.

I-vaálzl 8 km-re 8 hold föld, melybenIZSdKI UlUIl 2 hold szőlő van, jó épülettel 
eladó. Ezenkívül az Izsáki-úton 6 km-re másfél hold 
szőlő cserepes kunyhóval eladó. Értekezni lehet 
Kecskeméti Lajos ingatlanforgalmi irodájában, Belső 
Széchenyi-utca 9 sz. alatt d. e. 9—12 óra között.

Kiadó irodahelyiség. {5,*™ 
a legforgalmasabb helyen egy bármiféle irodának 
alkalmas udvari helyiség azonnal kiadó és átvehető. 
Értekezni dr. Kozacsek ügyvédi irodájában, Wesse- 

lényi-utca 3.

Egy szoba, konyhás lakásért 
elvállalom az épület jókarban tartását Mészáros 

Pál kőműves, Ifi., Széchenyi-kőrút 37.

FladA há-7 mel> 811 2 £zoba- 1 konyha, LldUU IldX, 1 kamra,mellékhelyiségekkel, 
jó ivóvizes kúttal, 200 négyszögöl telekkel. Völker- 

telep, II. utca 4. szám.

Keresek 2 szoba, konyha
és mellékhelyiségekből álló lakást augusztus 15-re. 

Cimet a kiadóhivatalba kérem

1 ÁDáS—VÉTEL |
ÁQvnlíhnrdíS kisebb-nagyobb kivitelű nSZUKHUrUU Szilágyi Mihály lakyteleki 

pincéjében napi áron eladó.

Téli vágású 2 oldal 
háziszalonna eladó 

Csáki-utca 14. sz. alatt a háztulajdonosnál.
Jókaiban levő 5 üléses Főid személyautó 
eladó. Megtekinthető Nagykőrösön, Szűcs Ferenc 

lakatosmesternél, Kecskeméti-utca 95 sz.

Bútorozott szoba í®"lv"k.í'
Csáki-utca 14., a kapuval szemben.

Legforgalmasabb helyen üzlethelyiség 

kiadó és azonnal elfoglalható. Gáspár András u 1. 

Lakást kaphat takarításért 
házaspár; 1“'"‘
Magas béri fizetek ÍSX 
hő 1-én elfoglalható lakásért. Cim a kiadóhivatalban 

megtudható.

Központon nagyobb üzlethelyiség 
berendezéssel azonnal átadó. Cim a kiadóban.

Különbejáratú világos utcai 
bútorozott szoba

Legjobb minőségű műtrágya 
kapható. Bállá Oéza, Koháry-utca 1. (Zálogházzal 

szemben.)
le,Í° “zerak^Pe,> eladó. Tabán-utca

Egy kijátszott négynegye- 
des hegedű tokkal együtt 
jutányosán eladó. Értekezni lehet a délutáni órákban 

Rákóczi-út 40. szám alatt.
2 darab jókarban levő használt Singer 

varrógép eladó. Végh szabócég.

Wesselényi-uíca 1. sz. házban 
levő virágüzletemet kiadom virág-, esetleg más 
üzletnek is. Cim V , Klapka utca 36. sz. Ugyanott 
1 fiú vagy leány állandó kerti munkára felvétetik. 

Kiadó üzlethelyiség .vi;triS

| ÁLLÁST NYERHET |

Eladó egy 6 személyes Benz 
autó és egy motorkerékpár, 
kitűnő állapotban. Megtekinthető Biró József bádo

gosnál, VII., Horog-utca 8.

Haskötők, sérvkötők,8™”; 
nyák és bokavédők mérték után készülnek legol

csóbban Somlónál, Luther-udvar.

Anilinfestéket
mentes anilinokat legolcsóbban szállít; FODOR 
IMRE németországi anilinfestékek behozatala Pécs, 

Ferenciek-utca 19. Kérjen árjegyzéket!

Zöldségeskertészt keresek
1 holdas beltelki kertészethez. Dr. Fodor Sándor

ügyvéd, Nagykörösi-utca 20. sz.

Nagy családú szólómunkás 
állandó alkalmazást nyerhet egész éven át a Lőwy 

telepen, Helvécián. Értekezni lehet ugyanott.

Rendelt munkára egy nagymunkást 
keres vegyes munkára Csábi István szabó, Mária-u.

2 fiú tanulónak felvétetik 
fizetéssel KARDOS DEZSŐ cég áruházában, Két-

teinplomközben.

Alkalmas gyümölcszállitó lrrkcaraL* kosárfódők, garabók, gyermekszé- KUddl ah, kék, kerti stékek, kocsikasok, ruhás 
kosarak legolcsóbb árért kaphatók Katona József tér 

______ 2. sz , délelőtt 5-től 12-ig.FtíTa/Al Am 1 Mindenféle tollat, bőrt, gyap- 8 l jút legmagasabb napi áron ve
szek. Hivásra házhoz is megyek. Molnár, Mezei-u. 3.

| 1LKALMAZÁST KERES |

MncÁnn kl szépen mos és vasal, HÁZAK- tVlOSOnO, HOZ AJÁNLKOZIK. — Címe;
Bánffy-utca 18. sz.

| VEGYES |

Olcsóbb lett az uradalmi vaj.
1 kg 64,000 korona. Kun csemegeüzlet. Ugyanott 

egy mindenes felvétetik.

Üzletáthelyezés.
i.m.n Kegyelet temetkezési 
vállalatunkatfé[;:“krpl™őt!ra2: 
letébe helyeztük át. — Ez alkalomból felhívjuk a 
gyásszal sújtott családok figyelmét, hogy cégünktől 
vásárlási kényszer nélkül árajánlatot kérjen, amidőn 
még bátrak vagyunk meglegyezni, hogy hitelnyúj
tással is rendelkezésre állunk. Kiváló tisztelettel: 

Kovács Benő és Fia.

Német vagy angol nyelvből 
tanítványokat, úgyszintén fordításokat elvállalok. 

Cim a kiadóhivatalban.

7 darab széleskocsikerék 
jó állapotban és két tengely eladó. III, Széchenyi- 

körút 21. szám.

Jókarban levő használt kerékpár 
eladó Kiss László füszerűzletében, Bethlen-körút 62. 

Világos komplett hálószoba 
eladó Munkácsy-ntca lö. íz. a.

Kovács Sándor asztalos
elvállal minden e szakmába vágó munkát a lm' 

lányosabb árakírt. Kőhid-utca 28. az. gU’

Fodor Baba kalapszalonjában
Kálvin-tér 12. sz. legújabb divat szerinti kalapodon 
ságok jutányos árban kaphatók. Ugyanitt jó házból 

való ügyes tanuló kisleány kerestetik.

Patai Pál asztalos
bútormunkát. _ Egy fiút tanoncnak felvesz. Műhely 

a görög egyház épületében van. J

Felhívás
a Kecskeméti Kiskertegyesület tagjaihoz.
Felhivatnak a tagok, hogy az 1927 évre meg

állapított haszonbértartozásaikat az alább felsorolt 
napokon délelőtt 9 órától 12 óráig a Széchenyi-tér 
6. szám alatti irodahelyiségben befizetni szívesked
jenek, kiskertes jogaiknak különbeni elvesztése 
terhe alatt.

Év hő
1926 augusztus

alatti irodahelyiségben befizetni szlvesked- 
tiskertes jogaiknak különbeni elvesztése

16.
18.
19.
21.
23.
25.
26.
28.

» 30.
szeptember 1.

» 2
.. 4.
» 6.
» 9.
„ >1-
>> ’3.
„ 15.
„ 16- » v. „
„ 18. Méheslaposi 1. csoport
„ 20.
„ 22.
„ 23.
» 25.

27.
» 29.

30. 
október 2.

Telep 
Hizlaló

Szolnoki-út melletti

Széktői I. csoport 
>’> II- ’>’ 
» Hl- »

IV.

6
7.
9.

11.

II.

111.

A délutáni órákban befizetést teljesíteni nem lehet. 
Kecskemét, 1926. évi augusztus hó 7 én.

Németh László elnök.

MICHELIN PNEU F2
relések LEGVERSENYKÉPESEBBEN
NAGY JÓZSEF

Nagyrabecsült Hölgyeim és Uralmi 

Csak az udvarban 
Cím: Oicsó maradékvásár 

Budapest, Király-utca 32 Alapítva 1895 
Kaphatók szenzációs olcsó árak mellett alant 
felsorolt cikkek ; Arak ezrekben

méter voile vagy szines crepp vagy 00 
kék-fehér mintás grenadin . 

méter delén vagy karton vagy sifon 
vagy mosott vászon vagy 1 méter 0A 
duplasz. női szövet minden szin 

méter 140 cm. széles, kitűnő minő
ségű, divatos férfiöltöny- vagy 
felöltőszövet hozzávalóval együtt 
vagy 1 drb virágos vattapaplan 070 
paplanlepedővel együtt . •

U. m. 2 mtr. hosszú fehéritett lepedő drbja 49. 
duplaszéles crepe de chine 98, selyemfényű 
előtt minden színben 19, hímzett női ing 
vagy nadrág 18, bőrerős törülköző 11, angin 
vagy kanavász vagy kelengyevászon mtr. 13. 
Postai rendeléseket lelkiismeretesen teljesítünk

3
Olcsó földbirtok-

Szentes határában 208 holdas 
K-JallO tanyásbirtok, holdanként t snlho 
200 ezer koronás árban, kedvező fizetési fel
tételek mellett. A birtokra a vevő 400 millió 
koronás kölcsönt kaphat, amortizációs alapon.

A birtok eladásával

Gubicza István 
békéscsabai, Andráiay-út 14. u. alatt levő 
ingatlanforgalmi irodája van megbízva, m y 

iroda komoly vevővel sziveién tárgyai


